臺北市 內湖區 康寧國民小學 110學年度 第一學期 三年級校訂課程教學計畫
                                                        設計者：黃勻筠
壹、課程架構(單元名稱)：eSTAR 3
貳、學期課程目標
	總綱核心素養
	學習目標

	依總綱核心素養項目及具體內涵勾選。
■ A1身心素質與自我精進
■ A2系統思考與解決問題
□ A3規劃執行與創新應變
■ B1符號運用與溝通表達
□ B2科技資訊與媒體素養
□ B3藝術涵養與美感素養
□ C1道德實踐與公民意識
■ C2人際關係與團隊合作
■ C3多元文化與國際理解
	1. 能辨識並正確說出各課的主要單字和句型。
2. 能書寫各課的主要單字。
3. 學會使用課堂中所習得的生活用語或教室用語。
4. 能區別相似子音的發音，並能運用字母拼讀法看字讀音、聽音辨字和聽音拼字。
5. 能吟唱各課的歌謠或韻文。


叁、教學計畫
	週次
	單元
名稱
	核心素養
具體內容
	學習重點
	教學目標
	教學活動重點
	節數
	評量
方式
	重大
議題

	
	
	
	學習
表現  
	學習
內容
	
	
	
	
	

	第一週
	Get Ready
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 認識並能根據教師所使用之教室用語做出指令的動作。
2. 能辨識並唸出短母音音組。
3. 能正確拼讀發音例字。
	【暖身活動】
1. 教師宣佈英語教室的常規與獎懲制度。小默契訓練。如教師說Attention!，學生需回答One!、Two!。
2. 選派英語小老師及各組小組長與副組長。請學生檢查課本狀態，若正常則寫上班級及姓名。
【點名】
教師以英文名字點名，被點到的學生須舉手說Here.。全班以Hi, (學生名). 跟該生打招呼。
【教室用語】
1. 播放CD，請學生手指課本第vi至vii頁的各小圖仔細聆聽。
2. 教師說明各教室用語之應用情境，並帶學生為每個教室用語設計指定動作。
3. 教師說一教室用語，全班做出正確動作。
【Talk About Me】
全班起立，教師問問題，學生舉手搶答。答對者坐下。問題建議：What’s your name?、How old are you?、Are you a boy?。
【發音複習】
1. 教師以發音卡複習字母發音。
2. 教師將母音字母卡由上而下縱向貼在黑板。請一學生任抽兩張子音字母卡，並各放在母音前和後。
3. 帶全班一起以字母拼讀方式拼唸出該字。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。


	第二週
	Get Ready
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 認識並能根據教師所使用之教室用語做出指令的動作。
2. 能辨識並唸出短母音音組。
3. 能正確拼讀發音例字。
4. 能認識並說出角色名字。
	【暖身活動】
教師以Hi! 跟全班打招呼，全班以Hi, Mr./Ms. ___. 跟教師打招呼。
【教室用語】
1. 播放電子書或CD，請學生仔細聆聽。教師說明各教室用語之應用情境。
2. 教師帶領學生將每個教室用語搭配指定動作。
【發音複習】
1. 播放CD，請學生仔細聆聽，並跟著大聲複誦，邊唸邊用手指著該短母音音組及發音例字。
2. 教師利用發音卡，帶全班一起複習字母拼讀。
3. 教師輪流抽點學生至台前。教師唸一發音例字並請學生指出黑板上的字卡，正確者得一分。
【發音大樂透】
1. 複習短母音發音。
2. 教師將20張發音字卡貼在黑板，並隨機編1至6號。將全班分成數組，學生輪流上台擲骰子並拼讀出所擲號碼的發音字。每拼讀完一個發音字即獲得一顆星星。接著請下一位學生擲骰子與拼讀。
【角色介紹】
1.教師介紹角色，並請學生複誦。
2. 教師引導學生觀察圖片並複習已習得的單字。
4. 播放CD請學生聆聽一遍後跟唸角色名。
【字卡搶答】
全班起立，教師任意抽出一張發音卡，學生舉手搶答唸出該字，答對者可坐下。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。


	第三週
	能力
Ability
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-A1
認識個人特質，初探生涯發展，覺察生命變化歷程，激發潛能，促進身心健全發展。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
1a-II-1 展現自己能力、興趣與長處，並表達自己的想法和感受。
2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Aa-II-1 自己能做的事。
Aa-II-2 自己感興趣的人、事、物。
Aa-II-3 自我探索的想法和感受。
Ba-II-1 自我表達的適切性。
Ba-II-2 與家人同儕及師長的互動。
Ba-II-3 人際溝通的態度與技巧。
	1. 能認真聽故事。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	繪本《I Wish I Were a Dog》
【warm up / before reading】
1. 教師詢問學生家中是否養有寵物？養了哪些寵物？
2. 請學生分享他與家中寵物最喜歡玩的遊戲，或是家中寵物有哪些有趣的活動。
3. 請學生們發表，從封面的書名"I Wish I Were a Dog"表示這隻貓想要成為一隻狗，會有哪些原因呢?為何一隻貓會想要變成狗呢? Why does the cat want to be a dog? 
【while reading】
1. 教師帶領學生讀繪本，先看完前面敍說狗可以做的事，停在I’m fed up!  I wish I were a dog! 詢問學生為什麼牠會這麼不開心？說明fed up的意思是再也受不了啦!
2. 將繪本發給學生，請學生分組討論，有哪些是貓狗都能做到的？有哪些是貓會，狗不會的？引導學生觀察繪本中的畫面。
【after reading / wrap up】
1. 請各組輪流上台分享他們討論的結果，全班一起討論哪些是自己沒觀察到的。
2. 請學生回家觀察自己家中的寵物，是否有哪些行為是繪本中沒有畫出來的？有哪些行為跟繪本中描述的一樣？下次上課與同學們分享。
【warm up / before reading】
1. 請學生們分享回家觀察家中寵物的心得。
2. 播放網路影片，請學生注意聽他們如何朗讀(聲音表情)。
https://www.youtube.com/watch?v=8Pg-wJpZG8A&t=4s
https://www.youtube.com/watch?v=_KWgKe_AqFg
【while reading】
1. 將附件單字圖卡放在黑板上，帶學生將單字認讀一遍。
2. 教師發下繪本，請學生再仔細地觀察一下繪本中各種貓狗的形態，並帶著學生把繪本唸一遍（可同時播放前面的影片，請學生跟著一起朗讀）。
【after readg / wrap up】
請學生下次帶著色用具及喜歡的書來，準備畫出自己喜愛的寵物
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第四週
	能力
Ability
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-A1
認識個人特質，初探生涯發展，覺察生命變化歷程，激發潛能，促進身心健全發展。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
1a-II-1 展現自己能力、興趣與長處，並表達自己的想法和感受。
2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Aa-II-1 自己能做的事。
Aa-II-2 自己感興趣的人、事、物。
Aa-II-3 自我探索的想法和感受。
Ba-II-1 自我表達的適切性。
Ba-II-2 與家人同儕及師長的互動。
Ba-II-3 人際溝通的態度與技巧。
	1. 能仔細觀察特徵。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
播放影片“Help Find The Black and White Pets＂請學生注意各種動物的特徵。
https://www.getepic.com/app/read/56308 
【while reading】
1. 帶學生選讀線上的圖書，認識各種不同狀態的貓狗，並鼓勵學生跟著一起朗讀。
https://www.getepic.com/app/read/59904 
https://www.getepic.com/app/read/6367 
2. 播放影片，再與學生們討論要訓練狗或貓成為明星，需要注意什麼事情？（從2:25-4:10）
https://www.youtube.com/watch?v=vq-mE9Ri7AY  
【after reading / wrap up】
教師發下繪本，請學生再仔細地觀察一下繪本中各種貓狗的形態，請學生下次帶著色用具及喜歡的書來，準備畫出自己喜愛的寵物。
【warm up / before reading】
教師打開網頁，與學生們一起欣賞各種貓狗的圖片，教師也可先下載一些圖檔陳列在教室中。
http://www.supercoloring.com/coloring-pages/mammals/cats 
http://www.supercoloring.com/coloring-pages/mammals/dogs 
【while reading】
1. 將附件學習單發給學生，請學生觀察繪本中的各種貓狗的動作，試著畫畫看。
3. 教師若可提供每組一台平板電腦或帶至電腦教室，即可提供學生參照網路的圖片，畫出自己喜歡的動物。
【after reading / wrap up】
請學生下次可以帶著自家寵物的照片，或帶著喜歡的書及著色用具來，準備畫出自己喜愛的寵物。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第五週
	能力
Ability
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-A1
認識個人特質，初探生涯發展，覺察生命變化歷程，激發潛能，促進身心健全發展。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
1a-II-1 展現自己能力、興趣與長處，並表達自己的想法和感受。
2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Aa-II-1 自己能做的事。
Aa-II-2 自己感興趣的人、事、物。
Aa-II-3 自我探索的想法和感受。
Ba-II-1 自我表達的適切性。
Ba-II-2 與家人同儕及師長的互動。
Ba-II-3 人際溝通的態度與技巧。
	1. 能分類比較特質。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
1. 播放網路影片，作者親自指導畫狗的技巧。
https://www.youtube.com/watch?v=08pVGgWHxNM 
2. 發給學生一張白紙，請學生參考影片，跟著作者一起練習。
【while reading】
1. 發下我會畫學習單，以 My pet can do tricks.形容自己的寵物會做哪些事情。然後請學生們彼此分享各自的創作，向同學介紹自己的寵物。
【after reading / wrap up】
1. 邀請學生上台向全班介紹他的寵物。
2. 再將學生們的作品展示在黑板上，或張貼在教室內，供同學們相互欣賞。
【warm up / before reading】
1. 教師發給學生每人一張小卡片，請學生依座號，寫出下一位同學的一個優點，或是他曾經讓自己覺得感動的事情。
2. 等學生完成後，教師以抽取的方式，隨機唸出內容，但不說出是形容誰，以及作者是誰，請全班說出覺得是哪位同學具有這些優點或令人感動的行為。
3. 再詢問學生，覺得可能是在說自己的請舉手，請學生們內省，覺察自己平時的行為，及與同學們互動過程中，他人會喜歡的是哪些行為。教師再提醒學生們要保持這些優良的行為哦！
【while reading】
1. 發下比較學習單，帶領學生複習各種貓或狗能做的事，再請學生將單字分類，貓狗都能做的單字抄寫在中間，一起討論哪些行為是貓狗不同的？哪些是相同的？
2. 可以請學生分享他們如何分類，是否有哪些是大家忽略的，或是大家的觀察都是一樣的。也可提醒，平時我們在與人相處時，是否也會有先入為主的想法，而未察覺到對方真正的優點。
【after reading / wrap up】
1. 教師詢問學生，看完這本繪本及相關的圖書或影片後，對於飼養動物有沒有興趣?是否已經知道該如何照顧這些寵物?
2. 引導學生們思考，養寵物應具備哪些心態及條件，才能真正當一位及格的飼主。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第六週
	天氣
Weather
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

自-E-A1
能運用五官，敏銳的觀察周遭環境，保持好奇心、想像力持續探索自然。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

自然領域
ai-Ⅱ-1保持對自然現象的好奇心，透過不斷的探尋和提問，常會有新發現。
	自然領域
INd-Ⅱ-6一年四季氣溫會有所變化，天氣也會有所不同。氣象報告可以讓我們知道天氣的可能變化。
	1. 能仔細聽辨不同聲音。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	繪本《Tap Tap Boom Boom》
【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=KBDTPHZO-xo  2. 讓學生跟唱唱唱完後教師在黑板上寫下boom boom，請學生念出。
【while reading】
1. 教師拿出繪本，請學生觀察封面，找出書名並唸出。
2. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=zHniPoGoh0E  
3. 詢問學生歌曲中雨滴的聲音是怎麼呈現的? Drip, drop
【after reading / wrap up】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=HQOQAcHkWi  2. 請學生說說看影片內容，Peppa pig家漏水，Peppa pig用什麼接水?
【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=rUC7OXK6vgo  
【while reading】
1. 教師準備不同的雨聲情境，各播一分鐘給學生聽，請學生說說看這是怎麼樣的雨聲，等學生聽完後，可開啟銀幕讓學生看到情境。
*https://www.youtube.com/watch?v=mPZkdNFkNps 
*https://www.youtube.com/watch?v=wa1O35CMJ48 
*https://www.youtube.com/watch?v=-N9rb2QDqrw 
2. 請學生說說看當你聽到雨天的聲音，你的感覺如何?
【after reading / wrap up】
1. 教師詢問學生是否有在雨天聽過雨落下的聲音?例如：雨打在遮雨棚的聲音-咚咚咚咚
2. 教師準備A4回收紙、塑膠袋、鐵製鉛筆盒、水桶等物品，讓學生上來試試看，用這些東西模仿雨水打在塑膠桶子上的聲音、雨水打在花圃的聲音、雨水打在樹葉的聲音、雨水打在傘上的聲音、雨水打在遮雨棚的聲音。
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	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
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閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

環境教育
環E8認識天氣的溫度、雨量要素與覺察氣候的趨勢及極端氣候的現象。


	第七週
	天氣
Weather
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-A1
認識個人特質，初探生涯發展，覺察生命變化歷程，激發潛能，促進身心健全發展。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
1a-II-1 展現自己能力、興趣與長處，並表達自己的想法和感受。
2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Aa-II-1 自己能做的事。
Aa-II-2 自己感興趣的人、事、物。
Aa-II-3 自我探索的想法和感受。
Ba-II-1 自我表達的適切性。
Ba-II-2 與家人同儕及師長的互動。
Ba-II-3 人際溝通的態度與技巧。
	1. 能聽辨不同發音字。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=5cQCgSumdIw  讓學生說說看聽到什麼? room, groom, broom
【while reading】
1. 教師跟全班學生進行phonics接力賽，教師念字母名A，學生念字母聲音/a/，以此類推念到Z。教師在黑板上寫下boom，請學生一起念出，將b擦掉，寫上r，讓學生挑戰念出room，教師準備例字(初階版-room, zoom, boom, loom, boom；進階版-bloom, broom, gloom, groom)進行數次練習。
2. 在黑板上寫出room, zoom, boom, loom, boom, bloom, broom, gloom, groom，教師念出黑板上某一字，請學生上台指出是哪個字。
【after reading / wrap up】
1. 請學生兩人一組(座位前後轉頭)，發下一張board game，請各組一位學生到台前領取兩個不同顏色的迴紋針及一顆骰子。
2. 猜拳決定誰先開始，擲骰子後，到達指定格子就要念出該格的發音單字，否則就得退回前一個開始的地方，兩人互相當評審，若遇到不確定的字，可以舉手向老師求救，確認是否念對。
3. 請各組將boardgame及道具交回。
【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=ZqtW8NefbxA   讓學生說說看聽到什麼? cap, map, nap, lap
【while reading】
1. 教師跟全班學生進行phonics接力賽，教師念字母名A，學生念字母聲音/a/，以此類推念到Z。
2. 教師在黑板上寫下tap，請學生一起念出，將t擦掉，寫上r，讓學生挑戰念出rap，教師準備例字(tap, rap, cap, map, gap, nap, sap)進行數次練習。
【after reading / wrap up】
1. Word Dominoes: 四人一組，教師發下一組word dominoes(一組共36張)，每人拿7張，猜拳決定誰是第一個出牌的，依照順時針開始。有一樣的字可以接在一起時可以出牌，玩家出牌前要唸出自己牌面上的兩個單字，2. 如果沒有牌可以出，就從牌池裡抽一張，如果牌池沒有牌就喊pass，最先把牌出完的人獲勝。
3. 請各組將dominoes收好交回。
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	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第八週
	天氣
Weather
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

自-E-A1
能運用五官，敏銳的觀察周遭環境，保持好奇心、想像力持續探索自然。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

自然領域
ai-Ⅱ-1保持對自然現象的好奇心，透過不斷的探尋和提問，常會有新發現。
	自然領域
INd-Ⅱ-6一年四季氣溫會有所變化，天氣也會有所不同。氣象報告可以讓我們知道天氣的可能變化。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能觀察實驗。
4. 能完成創作。
	【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片
https://www.youtube.com/watch?v=7iPnnA4Wlw4
2. 利用此首歌的圖片與學生討論哪些是雨天會出現的情景?
【while reading】
1. 播放影片Sink or Float?
https://www.youtube.com/watch?v=eQuW8G2QV_Q  
2. 教師準備一個透明水箱，裡面裝7分滿的水，請學生拿出一樣書包中的東西，預測是會沉還是浮，輪流到前面排隊做實驗，並用英文說出是浮(float)還是沉(sink)。
3. 詢問學生Paper boat在水中會沉還是浮?
4. 紙船製作: 發下A4回收紙，請學生準備一把尺輔助，播放YouTube影片How to make a Paper Boat https://www.youtube.com/watch?v=3N7EUi3-PG8 請學生一起進行摺紙船操作。
【after reading / wrap up】
1. 請學生在船上寫上自己的班級姓名座號，分組進行紙船體驗活動~要如何讓紙船前進?(提醒學生Take turns. Be polite.)
2. 教師準備五個透明水箱，請各組派一位同學去裝水，裝6分滿。
3. 請學生分享要如何讓紙船前進的心得。
【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=5qJtRkYkjyM
2. 詢問學生Caillou穿著雨鞋做了哪些事?
你有自己的雨鞋嗎?
你的雨鞋是什麼顏色跟花樣?
【while reading】
1. 請學生準備彩色筆或是色鉛筆。
2. 發下每人一張學習單，讓學生設計自己的rain boots。
【after reading / wrap up】
請學生上台發表自己的設計作品。
台詞如下：
Hi, I’m _______.
My rain boots are __________ and __________. (顏色)
There is a/an ________.(圖案)
I like my rain boots.
Thank you.
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	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第九週
	Canada
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
	【Warm up】
1. 教師呈現自己旅遊或是網路上遊記的照片，請學生猜猜這是哪一個國家。
2. 數數看有多少同學有去過加拿大，並請他們分享自己的旅遊經驗。
【Presentation/Practice】
1. 教師呈現加拿大地圖，請學生觀察加拿大的地圖看起來像什麼（楓葉）。
2. 播放加拿大介紹影片
https://www.youtube.com/watch?v=uDQkf8pn8bE　
3. 教師帶領學生討論影片看完後的心得、看到了哪些風景、有什麼是和台灣不一樣的地方？
4. 教師介紹加拿大的地理位置以及國旗所代表的意義。
5. 介紹加拿大和台灣的英文，並運用I am from _____.的句型來練習。
【Wrap up】
完成國旗學習單，觀察國旗顏色的異同與地理位置的差異。
【Warm up】
教師引導討論上一節課最印象深刻的是什麼。
【Presentation/Practice】
1. 教師以簡報介紹不同國家的打招呼方式：握手、鞠躬、親臉頰、擁抱、雙手合十等。
2. 並介紹以上打招呼方式所運用的國家，並詢問學生是否在旅行時有親身體驗。
【Wrap up】
1. 教師帶領學生體驗不同的打招呼方式。
2. 引導學生思考並尊重每個國家獨特的文化。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。

	第十週
	Canada
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
4. 能念讀故事。
	【Warm up】
教師提問引導學生討論哪些動物是只能在台灣看到的。（台灣獼猴、台灣黑熊、台灣梅花鹿等）
【Presentation/Practice】
1. 播放台灣黑熊和加拿大野生動物的影片
https://www.youtube.com/watch?v=x4rtJmlM5Vg　
https://www.youtube.com/watch?v=ArT_it0yLsA　
2. 引導學生討論台灣黑熊與棕熊的不同之處。
3. 討論在影片中還有看到哪些加拿大的野生動物。
【Wrap up】
教師引導學生完成學習單比較台灣與加拿大野生動物的不同之處。
【Warm up】
教師呈現繪本Canada ABC，請學生觀察預測這本書的主題與內容。
【Presentation/Practice】
1. 引導學生念讀繪本。
2. 念讀的同時，教師補充每個字母所代表的加拿大代表物是什麼。（對於動物、運動、植物等作補充教學）
【Wrap up】
教師引導學生完成繪本學習單。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

閱讀素養教育
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十一週
	Canada
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家的文化與節慶。
4. 能完成創作作品。
	【Warm up】
複習繪本內容，並將重點放在節慶。（加拿大的國慶日和牛仔節）
【Presentation/Practice】
播放影片並介紹國慶日與牛仔節。
https://www.youtube.com/watch?v=MrmmaL3tRfI　
https://www.youtube.com/watch?v=JyHLPPDy4Ng　
【Wrap up】
教師帶領學生製作牛仔節的牛仔帽：
*步驟一：老師發下事先準備好的日曆紙或是粉彩紙。(上面先畫好一個圓，建議直徑約23公分，可以拿兩~三人份的小電鍋蓋來畫大圓)
*步驟二：畫小圓(直徑約17公分)，可以用電鍋的蒸盤畫。
*步驟三：沿著大圓往內剪。(如圖)
*步驟四：剪好後往內折。
*步驟五：剪一條長方形(寬約10公分)，沿著邊緣的周長慢慢貼上
【Warm up】
1. 教師引導學生回想加拿大的國旗長什麼樣子，正中央有一片楓葉。
2. 帶出本節課要製作樹葉書籤。
【Presentation/Practice】
1. 播放影片觀看書籤製作過程。
https://www.youtube.com/watch?v=vMCNc0fEuHw 
*步驟一：老師將學生的葉片放入鍋子當中煮（用冷水），放入氫氧化鈉（鹼片），水開後轉小火，煮十分鐘。
*步驟二：洗淨。將煮過的葉片放在盤中間，用水輕輕的沖，並用牙刷將葉肉刷掉。（不能太大力，否則會毀了葉片）
*步驟三：用廚房紙巾壓乾。（輕壓讓水吸附葉上的水分）
*步驟四：將製作好的葉脈置於雲彩或粉彩紙上，並在紙上用畫筆或一些紙類作裝飾後，放在護貝膠膜中。
【Wrap up】
教師提問自製書籤裡的葉子是哪一種植物並說明書籤的功用。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。


	第十二週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能聽辨繪本字詞。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	繪本《The Very Hungry Caterpillar》
【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片https://www.youtube.com/watch?v=5gs8_VUSnMQ&ab_channel=Pinkfong%21Kids%27Songs%26Stories  學生跟唱並做出動作。
【while reading】
1. 教師呈現繪本封面，請學生觀察封面，再請同學說出他們看到什麼？
2. 揭示書名與作者，引導學生推測與低年級讀過的哪本繪本作者相同？
3. 老師介紹Eric Carle的作品風格與知名作品。教師邊唸故事，念到hungry和caterpillar這2個字時由學生負責念。
4. 播放影片
https://www.youtube.com/watch?v=oFRYjOkbxfE&ab_channel=StorytimewithMissJeannie  複習故事
【after reading / wrap up】
1. 複習故事中出現的食物名稱。
2. 運用學習單配對連連看。
【warm up / before reading】
1. 運用圖卡與字卡複習繪本中的單字。
2. 進行圖卡與字卡的配對活動。 
【while reading】
教師唸故事，念到hungry和caterpillar這2個字時由學生負責念。
【after reading / wrap up】
1. 請學生複習說出星期名稱。
2. 星期九宮格：請學生將A4紙摺成九格，在格子內寫上Sunday to Saturday加上hungry、caterpillar共9個字，老師念，學生必須摺出那個字。例如:老師念Sunday，學生要將九宮格摺起紙露出Sunday這個字
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十三週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能配對故事內容。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
教師帶領學生一起念繪本。
【while reading】
1. 播放影片https://www.youtube.com/watch?v=5gs8_VUSnMQ&ab_channel=Pinkfong%21Kids%27Songs%26Stories  學生跟唱並做出動作
2. 將學生分成兩大組，A組唱綠色毛毛蟲部分，B組唱紅色毛毛蟲部分，合唱的部分全班一起唱。
【after reading / wrap up】
發下學習單，讓學生想一想繪本中提到的毛毛蟲在哪一天吃了什麼。
【warm up / before reading】
播放影片
https://www.youtube.com/watch?v=oFRYjOkbxfE&ab_channel=StorytimewithMissJeannie  複習故事
【while reading】
將學生分組（4人一組），每組發下紅色及綠色書面紙，將書面紙剪成1個紅色的圓以及7個綠色的圓，請小組內成員討論分工，每個人要負責完成2個圓。老師巡視並給予指導(參考The Very Hungry Caterpillar book and activities! 4分20秒處)
https://www.youtube.com/watch?v=8peHzPOjVY4&ab_channel=AuntieAlison
【after reading / wrap up】
學生以鉛筆畫好草稿並寫下正確星期與食物後，在小組內練習唸出句子：
學生: On ________, the caterpillar ate _________.
小組成員: But he was still hungry.
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十四週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
播放影片
https://www.youtube.com/watch?v=oFRYjOkbxfE&ab_channel=StorytimewithMissJeannie  複習故事
【while reading】
1. 各組完成毛毛蟲的製作、著上顏色，並黏接起來。
2. 在小組內練習唸出句子：
小組成員全體: The Very Hungry Caterpillar.
學生A: On Monday, the caterpillar ate 1 apple.
小組成員全體: But he was still hungry.
學生B: On Tuesday, the caterpillar ate 2 pears.
小組成員全體: But he was still hungry.
【after reading / wrap up】
各組上台發表。
【warm up / before reading】
回顧上次各組發表內容 ，學生分享對哪組的作品印象最深刻。 
【while reading】
討論：
(1) 為什麼會想讓毛毛蟲吃這個食物？
(2) 你呢? 你在肚子好餓的時候會想吃什麼?
(3) 故事中，毛毛蟲最後吃了葉子來讓好飽的肚子舒服。你有沒有吃的好飽的經驗?吃得好飽的時候你會做些什麼來讓肚子覺得舒服一點?
【after reading / wrap up】
小組討論完成最後一個圓，寫下On ________, the caterpillar ate ___________. 與全班分享。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十五週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀故事。
	繪本《Today Is Monday》
【warm up / before reading】
1. 播放早餐影片。
https://www.youtube.com/watch?v=ry1E1uzPSU0  
2. 與學生們討論，影片中有哪些食物是我們平時也會吃的呢? 
3. 播放午餐影片。
https://www.youtube.com/watch?v=Po0O9tRXCyA  
4. 與學生們討論其他國家的校園午餐跟我們的飲食習慣的異同。
【while reading】
1. 先帶領學生一起看繪本的封面，詢問學生看到的是什麼動物？為何牠拿著刀叉？
2. 先翻到蝴蝶頁，介紹餐具fork, plate, knife and spoon，詢問學生們在家是否會協助擺餐具？是否會使用刀叉用餐？
4. 再逐頁帶著學生們一起欣賞，不同的動物吃了什麼食物？
5. 最後回到聚餐畫面，學生就會看到原來大家一起享用的餐點就是先前介紹的食物。
【after reading / wrap up】
利用單字圖卡複習故事中出現的食物和星期順序。
【warm up / before reading】
播放網路影片，先帶領學生複習Days of the Week。
https://www.youtube.com/watch?v=loINl3Ln6Ck 
【while reading】
1. 將連連看學習單發給學生，先帶學生將每個單字都認讀一遍。
2. 再請他們描寫星期一到星期日的單字，並依順序連到相對應的食物。
3. 播放網路影片，請學生指著學習單的單字，跟影片一起唸讀故事。https://www.youtube.com/watch?v=QcR2_Y0FMuM 
【after reading / wrap up】
播放歌謠版，請全班學生跟著一起跟著影片練習。
https://www.youtube.com/watch?v=ryYF1vI--as 
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十六週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀故事。
4. 能完成創作小書。
	【warm up / before reading】
播放網路影片，請學生跟著唱唸，再詢問有哪些和繪本的內容不同? https://www.youtube.com/watch?v=KYTW-r1U2k0 【while reading】
1. 發下閱讀小書，請學生先跟著認讀小書的句子，再依自己的喜好著色，提醒學生可將動物的名稱標記在小書上。
2. 學生兩兩互相練習唸給對方聽，再詢問學生要挑戰朗讀版（全班一起唸），還是歌謠版（分組輪唱），再播放選擇的版本，全班一起複習。
【after reading / wrap up】
1. 發下Bingo學習單，教師帶領全班學生將圖片及單字表認讀一遍。
2. 請學生參考單字表及圖片，設計自己的Bingo卡，全班一起挑戰，看誰是Bingo王。
【warm up / before reading】
請學生拿出之前的閱讀小書，帶領學生將內容再唸讀一遍。
【while reading】
播放網路影片，帶領學生認識另一個版本的故事，請學生專心聆聽，注意兩種版本不同的地方。
*https://www.youtube.com/watch?v=XiahbOBjcII   朗讀版
*https://www.youtube.com/watch?v=Wd5WR0p0SAQ 唱唸版
【after reading / wrap up】
發下創作小書，請學生依自己的喜好，加上插圖寫出自己想要的句子，唸給同組的同學聽。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十七週
	食物
Food
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀故事。
4. 能吟唱歌謠。
	【warm up / before reading】
1. 開啟網路小書”I know the days of the week”。
https://www.getepic.com/app/read/54292  
2. 詢問學生們，平時會與家人們一起從事哪些活動？
【while reading】
1. 發下學習單，帶領學生一起認讀星期及月份的單字。
2. 再播放網路影片，帶領學生複習月份的單字。(可選影片播放)
1. https://www.youtube.com/watch?v=gtc4c1JlAEM
2. https://www.youtube.com/watch?v=Fe9bnYRzFvk 
3. https://www.youtube.com/watch?v=bk4DDv8u58Q
【after reading / wrap up】
播放網路影片，跟著唱唸月份的音節並練習拼讀。
https://www.youtube.com/watch?v=SSl-SbVz2oA 
【warm up / before reading】
1. 播放網路影片，複習Days of the Week 
https://www.youtube.com/watch?v=loINl3Ln6Ck 
2. 請學生在英文作業簿上練習默寫Days of the Week。 
【while reading】
1. 再次播放網路影片，請學生跟著影片唸讀。
https://www.youtube.com/watch?v=QcR2_Y0FMuM  
2. 播放歌謠版時，請全班學生依之前分組跟著一起跟著影片輪唱。
https://www.youtube.com/watch?v=ryYF1vI--as
3. 請學生拿出閱讀小書，全班一起先唸讀一遍。再拿出創作小書與同學分享各自的創作，互唸給同學聽。
【after reading / wrap up】
播放網路影片，請全班學生跟著唱，再請學生站起跟著律動。
https://www.youtube.com/watch?v=lPgTdgvj_jc 
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十八週
	Japan
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
	【Warm up】
1. 教師以日文打招呼的用語跟學生打招呼，請學生猜猜這次要認識哪一個國家。
2. 請有去過日本的學生分享自己的旅遊經驗。
3. 台灣受日本的影響很深，請學生看看自己的文具、書包等身邊的物品有沒有日本製的物品。
【Presentation/Practice】
1. 教師呈現亞洲地圖，先帶領學生找到台灣後再找到日本的位置。
2. 播放日本介紹影片
https://www.youtube.com/watch?v=WLIv7HnZ_fE　　
3. 教師帶領學生討論在影片中看到了哪些日本特色？
4. 教師介紹日本國旗所代表的意義。
5. 教師介紹日本的國花：菊花和櫻花，並詢問學生台灣的國花。
【Wrap up】
完成國旗學習單，觀察國旗顏色的異同與地理位置的差異。
【Warm up】
1. 教師引導討論上一節課最印象深刻的是什麼。
2. 教師拿出繪本I Live In Tokyo，帶領學生看封面預測內容。
【Presentation/Practice】
1. 教師帶領導讀繪本(1-7月)並引導學生討論繪本裡所提到的節日與習俗。（新年、節分、女兒節、盂蘭盆等）
2. 透過繪本介紹日本文化：穿著、美食、建築等。
3. 並討論台灣與日本文化的差異性。
【Wrap up】
完成文化差異學習單。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

閱讀素養教育
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十九週
	Japan
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
4. 能遵守遊戲規則。
	【Warm up】
複習繪本內容並歸納日本1-7月特別的習俗或節日。
【Presentation/Practice】
1. 教師繼續導讀繪本(從8月開始)並引導學生討論繪本裡所提到的節日與活動。
2. 並討論台灣與日本文化的差異性。
【Wrap up】
完成學習單並複習繪本裡1-12月的活動。
【Warm up】
1. 教師擺出日本與台灣的童玩。
2. 請學生觀察並分享玩過的經驗，或是猜測玩法。
【Presentation/Practice】
1. 教師介紹日本的童玩：劍玉、日本人偶、玻璃彈珠等。
參考：https://kknews.cc/zh-tw/baby/ov5lep6.html　
2. 說明玻璃彈珠遊戲規則。
*在地上畫一個圓圈，參加者每人出幾粒彈珠放到框內。另外，每個人還各自拿出一個容易分辨的彈珠當作「母彈」。
*在距離圓圈約三公尺的左右的地方畫一條直線，大家一起把「母彈」往線的方向拋去，愈靠近線又不超過線者為最優先，決定每人打彈珠的優先順序。
*站在直線後方，將自己的母彈向圓圈中的彈珠彈去。如果都沒有將圈中彈珠打出圈外時時，就換下一個人玩，而且自己的母彈不能拿走。下次輪到自己時，再從自己上一次彈珠落點繼續打。
*如果擊中別人的母彈或將圓圈中的彈珠擊出圈外，彈珠就屬於擊中者所有；但是母彈千萬不能停留在圓圈中，否則將喪失繼續打的資格，而且還要將之前所有擊出獲得的彈珠全數吐出來，但是他卻有權利把圓圈內的彈珠重新排列位置。
【Wrap up】
全班進行彈珠大賽。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

閱讀素養教育
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。

	第二十週
	Japan
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成創作作品。
	【Warm up】
1. 教師呈現一張有很多人偶的圖片，讓小朋友猜猜看這是什麼？讓小朋友觀察人偶的位置、性別，猜猜看這些人偶各是什麼身分。
2. 播放介紹女兒節的影片：
https://www.youtube.com/watch?v=rqphFf0TZw4 
【Presentation/Practice】
1. 教師介紹女兒節的由來、習俗、擺飾、特色食物等。
2. 特色食物：蛤蜊湯、菱餅、散壽司等。
參考：https://colanekojp.com.tw/blogs/0/25 
【Wrap up】
完成女兒節學習單並在便利貼上寫下祝福語。
【Warm up】
1. 教師引導學生再看一次繪本，並將重點放在掛鯉魚旗的節日（端午節/兒童節）。
2. 提問學生看過鯉魚嗎?有什麼特性呢?
【Presentation/Practice】
1. 教師介紹鯉魚旗、兒童節的由來、習俗等。
2. 介紹日本有名的擺放鯉魚旗地方：
*高知縣高岡郡四萬十町十戶地區「鯉魚旗渡河」
*埼玉縣加須市「市民平和祭」：世界上第一大的鯉魚旗
*群馬縣館林市「鯉魚旗之里祭」：世界上最多的鯉魚旗
3. 教師介紹鯉魚旗不同顏色所代表的意義，並準備材料來自製鯉魚旗。
*將粉彩紙對折成小長方形，將一邊剪去三角形，製作魚的尾巴。
*將小圓貼紙白色當眼白，上面貼上稍微小一點的黑色貼紙當眼珠。
*貼魚鱗之前，要先將圓圓貼紙剪成對半，接著由後往前貼。
*用色筆畫上魚鰓，讓鯉魚更真實一些。
*依照步驟完成其他鯉魚旗。
*將鯉魚旗打開，用雙面膠固定，對齊緊黏即可。
【Wrap up】
學生與自己的鯉魚旗合照。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。


	第二十一週
	成果發表會
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。

	1. 樂於參與並完成成果發表會。
	【讀者劇場排練】
1. 運用課本的情境故事，分配學生分組演出。
2. 全班學生依分組及表演主題，準備道具及演練。教師提醒唸台詞時需加入聲音表情。
【讀者劇場】
學生分組演出負責的故事短劇，老師可邀請家長或其它班級觀賞。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
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